Информация для заведующих детскими садами, директоров школ, руководителей иных образовательных организаций
Бесчеловечный теракт 26 сентября 2022г., приведший к гибели детей и взрослых в школе Ижевска, требует в очередной раз вернуться к вопросам безопасности в образовательных организациях. Безусловно, данный вопрос был и остаётся в центре внимания государства, министерств и ведомств, региональных органов власти, силовых структур. Вопросы безопасности всех участников образовательного процесса будут решаться государством с участием подведомственных министерств и силовых структур в полном масштабе.
В целях содействия правоохранительным органам в обеспечении комплексной безопасности в современных условиях все граждане РФ должны проявлять бдительность и внимание к вопросам предотвращения терактов.
В связи с этим педагогические работники детских садов и школ приглашаются для ознакомления с курсом, созданном на базе лекционных материалов ведущих экспертов России в области детской безопасности МЧС и других правоохранительных органов, силовых структур (подробнее на информационном ресурсе «Портал Учителя РФ»: http://порталучителя.рф раздел «Безопасность»)
Педагогические работники детских садов и школ могут использовать все материалы трансляций-курса в работе с родителями. На основании вышеизложенного заведующих детскими садами, директоров школ, руководителей иных образовательных организаций просим:
1. довести информацию о мероприятии до персонального сведения педагогических работников до 11 октября 2022г.;
2. оказать информационную поддержку мероприятию с целью охвата максимального количества педагогических работников организаций дошкольного, общего и дополнительного образования.
Более подробная информация на информационном ресурсе «Портал Учителя РФ»: http://порталучителя.рф раздел «Безопасность»

